

Naziv kolegija	EKSTERNA REVIZIJA		
Status kolegija	Obvezatan	Godina	3.
ECTS koeficijent opterećenja studenta			5
Broj sati po semestru			45
Ciljevi kolegija			
Cilj kolegija je omogućiti studentima da razlikuju svrhu i ciljeve raznovrsnih revizijskih usluga i upoznaju se s osnovama onih oblika zakonske i strukovne regulative kojima se uređuje pružanje tih usluga. U tom smislu je sadržaj kolegija koncipiran tako da se navedena problematika u većoj mjeri razmatra s gledišta korisnika, a ne pružatelja revizijskih usluga, kako bi studenti mogli nakon završetka studija koristiti u svom radu stečena znanja. Osim toga, cilj kolegija je omogućiti studentima da budu sposobni interpretirati sadržaj izvješća neovisnog revizora, prosuditi je li ono sastavljeno u skladu s pravilima revizijske struke te razumjeti značenje specifične terminologije koja se koristi u vezi s revizijama financijskih izvještaja.			
Sadržaj kolegija			
<p>Uvod u kolegij: Vrste revizija i revizora. Svrha i cilj revizije financijskih izvještaja. tvrdnje, revizijski ciljevi i postupci.</p> <p>Regulativa revizije: Zakon o reviziji, Međunarodni revizijski standardi (MRevS-i), Kodeks etike profesionalnih računovođa. Strukovne organizacije (IFAC i Hrvatska revizorska komora). Pružatelji revizijskih usluga (revizorska društva, samostalni revizori, ovlaštene revizori)</p> <p>Izvešće neovisnog revizora. Struktura i sadržaj izvješća neovisnog revizora. Modifikacije izvješća neovisnog revizora zbog pitanja koje utječu na revizorovo mišljenje odnosno ne utječe na revizorovo mišljenje. Negativno mišljenje, mišljenje s rezervom i suzdržanost od mišljenja.</p> <p>Revizija i odgovornosti uprave. Ugovaranje revizije. Pisane izjave uprave, menadžmenta i drugih zaposlenika. Vremenska neograničenost poslovanja. Revizijski tretman pitanja koja su u vezi s temeljnom računovodstvenom pretpostavkom vremenske neograničenosti poslovanja. Naknadni događaji. Godišnje izvješće.</p> <p>Reviziji srode usluge. Uvid (skraćena revizija) i dogovoreni postupci.</p>			
Obvezna literatura			
<ol style="list-style-type: none"> 1. Nastavni materijali i bilješke s predavanja, prezentacija i vježbi (PPT i PDF), 2. Krajačić,D. (2007). Izvešće neovisnog revizora. Zagreb: Krajačić-Karl d.o.o. 			
Izborna literatura			
<ol style="list-style-type: none"> 1. Sever Mališ, S., Tušek,B., Žager,L. (2012). Revizija. Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika 2. Međunarodni revizijski standardi, Međunarodni standardi kontrole kvalitete i Međunarodne smjernice revizijske prakse (prijevod s engleskog jezika) (2010). Zagreb: Hrvatska revizorska komora 			